



## Социальному приюту для детей «Транзит» 15 лет!

Ровно 15 лет назад Социальный приют для детей «Транзит» принял своих первых воспитанников. За это время он стал родным домом для многих ребятишек. Благодаря энтузиазму, огромному терпению и трудолюбию коллектива приюта, это социальное учреждение стало очагом тепла, уюта, безмерной любви и заботы к детям.

В настоящее время успешно функционирует, созданная по инициативе Главного следственного управления СКР по Санкт-Петербургу «Служба межведомственного взаимодействия по вопросу реабилитации и сопровождения несовершеннолетних», на базе Санкт-Петербургского государственного учреждения «Социальный приют для детей «Транзит».

В этот день Главное следственное управление поздравляет дружный коллектив приюта, ежечасно отдающих частицу своей душевной теплоты детям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации.

С праздником Вас, дорогие друзья! Огромная Вам благодарность и признательность за Ваш благородный и хлопотный труд. Пусть детские улыбки и любовь станут Вам наградой. Доброго здоровья и благополучия Вам и Вашим близким. С днем рождения!

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/995023>